

政治局常委到群众路线教育实践活动联系点调研

鼓励大家讲真话、提意见

按照中央开展党的群众路线教育实践活动安排,中共中央政治局常委近期分别到各自的第一批教育实践活动联系点调查研究、了解情况,指导教育实践活动开好头、起好步。

7月11日至12日,中共中央总书记习近平到河北省调研指导教育实践活动。在此前后,中共中央政治局其他常委分别前往各自联系点,李克强到广西壮族自治区,张德江到江苏省,俞正声到甘肃省,刘云山到浙江省,王岐山到黑龙江省,张高丽到四川省。常委们深入乡村、城市社区、企业和政府部门,听取广大干部群众意见和建议,实地了解教育实践活动进展情况。常委们还分别主持召开基层干部群众、省直部

门座谈会,并听取联系点省区党委和中央督导组的工作汇报,对联系点省区进一步开展好教育实践活动提出要求。

常委们强调,开展好教育实践活动,第一要把学习教育摆在突出位置。领导干部要带头集体学习、集体讨论,组织党员干部认真研读学习材料,深刻领会中央精神,把宗旨意识、群众路线真正装到心里去,始终站在人民群众的立场上看问题、想问题、解决问题,切实解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。第二要紧密联系实际开展活动。要立足本地实情,联系思想、工作和生活实际,坚持问题导向,鼓励大家讲真话、提意见,切实把存在的问题搞

清楚,找出来。要把开展教育实践活动与促发展、惠民生、保稳定统筹起来,做到两手抓、两促进,把教育实践活动的成效体现到推动发展和改善民生上来。第三要聚焦解决“四风”问题。这次教育实践活动集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等问题。要抓住主要矛盾,认真梳理“四风”问题的具体表现,什么问题突出就解决什么问题。要坚持开门搞活动,走进基层第一线、走进群众之中,对照群众的意见找差距,对照群众的意见去整改,不辜负百姓的期望。第四要以整风精神开展批评和自我批评。要开好高质量的专题民主生活会,勇于拿起批评和自我批评的武器,开展积极健康的思想斗争,敢于揭

短亮丑、动真碰硬,达到出汗、排毒的效果。第五要保证作风建设常态长效。要针对“四风”方面查找出的突出问题,加大改革创新的力度,建立健全既管用、又能长期坚持的制度,固化作风建设成果。要严明纪律,坚决纠正有令不行、有禁不止的行为,强化制度执行力,维护制度权威性,使制度真正成为硬约束。

常委们指出,这次教育实践活动的一个突出特点,就是领导带头、自上而下。前不久,中共中央政治局召开专门会议,先行开展教育实践活动,进行批评和自我批评。联系点省区各级领导机关、领导班子和领导干部要切实按照中央要求,以身作则、率先垂范,把示范带头作用体

现到活动全过程,在学习认识上先人一步,在解决突出问题上高出一筹,层层落实责任,严防搞形式、走过场,推动教育实践活动取得实实在在的成效。

常委们认为,第一批教育实践活动联系点备受关注、承载厚望。联系点省区要切实加强对教育实践活动的组织领导,始终坚持高标准、严要求,积极探索有效途径和方法,在学习教育上更加深入,在联系群众上更趋紧密,在解决问题上更具成效,形成一批实践成果、制度成果、理论成果。中央督导组要认真履行职责,加强督察指导,确保教育实践活动不虚、不空、不偏,推动活动健康深入开展。

(据新华社)



安倍视察钓鱼岛附近岛屿

扬言坚决保卫领土

正在日本冲绳县进行参院大选前最后演说工作的日本首相安倍晋三,于7月17日上午抵达了距离中国钓鱼岛较近的冲绳石垣岛,视察了“海上警备”情况。安倍向石垣海上保安官训话称,要保卫日本领海、领空以及领土。

日本《每日新闻》7月17日报道称,安倍17日上午视察了石垣市石垣海上保安本部。石垣海保部隶属于日本第11管区海保本部,专门负责钓鱼岛的“管理和警备”工作。在视察期间,安倍首先登上了“石垣

号海保巡逻船,并在船上激励日海保工作人员称:“站在各位眼前的,是坚决保卫我国领土、领海和领空的决心。”

《每日新闻》称,安倍近期在日本多地的演讲中曾多次提到“要保卫日本领土和美丽海洋”,此次视察石垣岛实际上也是其讲话内容的体现。不过,此举很有可能刺激中国。据悉,安倍17日下午还将抵达宫古岛,并对负责东海“领空监视”工作的日本航空自卫队宫古岛分团地队员进行激励。

另据日本新闻网透露,安倍17日上午视察了负责“警备钓鱼岛”的最前线部队——石垣海上保安本部,并将搭乘日海保巡逻船出海视察,听取钓鱼岛警备工作的具体情况汇报。

日本新闻网评论认为,在中日关系依然紧张的背景下,安倍视察钓鱼岛“防御部队”最前线,除了在日本国民表达“坚守领土,绝不妥协”的政治意图外,也有隔岸向中国喊话的意向。(据环球网)

普京笑称斯诺登 美国送的“圣诞礼物”

7月16日,美国“棱镜门”揭秘者斯诺登已正式要求在俄罗斯进行临时避难。另据俄塔社报道,由于才提交避难申请,俄移民部门的审理期限为3个月,因此斯诺登暂时还不能入境。俄罗斯总统普京公开指责美国违反了国际法,干涉了斯诺登的个人生活,称将与这一行为抗争。“棱镜门”也搅乱德国政坛。德国联邦情报局被指多年来一直与美国国家安全局进行合作。反对党称总理默克尔没能履行宣誓就任总理时的诺言。“棱镜门”为将于9月份举行的联邦议会选举平添变数。

7月15日,在与俄罗斯地理协会大学生考古夏令营的学生们谈话时,普京直言美国“咎由自取”,斯诺登抵俄是“不请自来”,他只想在此中转飞往其他国家,但“当他还在飞机上时,我们的美国伙伴阻断了他的继续飞行”,美国“恐吓了所有国家,致使谁都不愿接收他”。因此,普京认为,实际上是美国封锁了斯诺登的所有出路,将其“困”在了俄罗斯境内。普京笑称,斯诺登是“美国送给我们的圣诞礼物”。不仅如此,普京还公开指责美国违反国际法,干涉了斯诺登的个人生活,“我的目标是与这一行为抗争”。(据新华社)

韩亚空难事故受害者 八十三人将起诉波音

美国芝加哥一家律师事务所16日宣布,83名乘坐韩亚航空失事客机波音777的乘客将对飞机制造商波音公司提出诉讼。

这家律师事务所位于波音公司总部所在地芝加哥。律师称,83名乘客已经提交了发起诉讼的请愿书,他们将在未来几天内起诉韩亚航空公司以及飞机制造商。

这家律师事务所称,空难原因调查信息表明,“自动油门机械故障”有可能造成了波音777客机的坠毁。起诉书还质疑飞机逃生滑梯在机舱内张开以及安全带阻碍乘客逃生等意外状况。

美国国家运输安全委员会此前曾表示,波音777驾驶员告诉调查者,他们意识到飞机着陆速度过低,并试图使用自动油门的设备来维持速度,却没注意到该自动系统并没有发挥作用。

乘客张园在事故中脊髓严重受损,一条腿受伤。张园称:“如果不是滑梯及安全带阻碍我们逃生,我的丈夫、女儿以及其他乘客不会受到如此严重的伤害。”

美国国家运输安全委员会15日称,对韩亚航空的调查已进入“下一阶段”。下一阶段的调查主要包括更多面谈、对客机逃生滑梯以及其他部件进行检查,并对飞机性能深入分析。(据《新民晚报》)

国家食品药品监督管理总局启动药品“两打两建”专项行动

坚决纠正检查走过场以罚代管

记者从国家食品药品监督管理总局昨天上午举办的药品“两打两建”专项行动新闻发布会上获悉,从今年7月到12月,国家食品药品监督管理总局将集中利用半年的时间,在全国范围开展一场以严厉打击药品违法生产、严厉打击药品违法经营、加强药品生产经营规范建设和药品监管机制建设为主要内容的专项行动。

国家食品药品监督管理总局新闻发言人顾江瑛表示,对查实的严重违法行为,将一律按照有关法规上限予以处罚;对涉嫌构成犯罪的,一律移交公安机关进行处理;对严重违法法律法规的企业和个人,一律列入黑名单并向社会公布。总局将进一步加大曝光力度,通过曝光栏曝光网上违法销售药品

的网站,曝光药品违法违规行为的典型案例等。要坚决纠正检查走过场、有法不依、执法不严、以罚代管等行为,做到案情未查清的不放过,问题产品未召回未处理的不放过、

责任人未依法受到惩处的不放过、管理和整改措施不到位的不放过。同时对存在玩忽职守、滥用职权、徇私舞弊的,要依法依规严肃处理相关责任人。(据《新民晚报》)

链接>>>相关新闻

启动打击网上非法售药行动

■ 将在8月上旬联合国家互联网信息办、工信部、公安部和工商总局共同启动打击网上非法售药行动,开展网上售药整治,解决利用互联网发布虚假药品安全信息、销售假劣药品的问题;

■ 8月下旬还将联合工业和信息化部、农业部、商务部、卫生计生委、工商总局、林业局和中医药局等八部门共同启动开展中药材市场整治,按照“属地管理、谁开办谁负责”的原则,落实地方政府的责任,加强中药材市场管理。

(据《新民晚报》)